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Господарська діяльн ість підприємств різних типів власності є не тільки  д ж е
релом зростання добробуту, але й важ ливим  дж ерелом  постійно зростаючого нега
тивного впливу на навколиш нє середовищ е. Екологічна проблем атика пронизує всі 
сторони д іяльності сучасного підприємства, впливаю чи на внутріш ній  м еханізм  
при й н яття  ним управлінських ріш ень і  на відносини з зовніш нім  середовищ ем п ід
приємства. Б ільш ість  м енедж ерів починаю ть розум іти , що еф ективне господарю вання 
нем ож ливе без урахування екологічних аспектів їхньої діяльності.

Екологічний менедж м ент виокрем ився у самостійну галузь знань н ап ри к ін ц і 
минулого століття і  продовж ує бурхливо розвиватись. Сучасні науковц і трактую ть 
його з р ізних точок зору.

В Е кологічному кодексі У країни  зазначено, що екологічний м енедж м ент це 
підсистема загальної системи управління в будь-якій  галузі виробництва, сп р я
мована на забезпечення гарм онізац ії д іяльності і  розвитку  виробничих та інш их 
господарських об’єктів  із екологічно-правовими вимогами.

Е кологічн і відносини в У країн і регулю ю ться Конституцією  У країни , Е ко
логічним  кодексом У країни , Законам и  У країни  «Про охорону атмосферного повіт
ря» , «Про тваринний  світ», «Про рослинний світ», Зем ельним , Водним, Лісовим 
кодексам и, Кодексом У країни  про надра, інш им и норм ативно-правовим и актам и.

Об’єкти вн і передумови форм ування екологічного м енедж м енту в основному 
асоцію ю ться із суспільно-трудовою й індивідуальною  діяльністю , що є одним з
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основних ф акторів впливу  на навколиш нє середовищ е, тому необхідно найбільш  
еф ективно застосовувати н аявн і види сировини й енергії, їхнє використання повин
не бути заощ адливим , щоб не переступати визначених м еж , п ісля  як и х  стає нем ож 
ливим  самовідновлення ресурсів. Тому необхідна рац іон ал ізац ія  виробництва, його 
ком плексність та ресурсозбереж ення.

Ресурсозбереж ення передбачає досягнення конкретних ц ілей , насамперед 
п ідвищ ення еф ективності виробництва при зн и ж ен н і його ресурсомісткості. Тут 
виникає певна суперечність, адж е п ідвищ ення еф ективності виробництва означає 
більш  повне задоволення суспільних потреб, що вим агає зростання к ількост і ресур
сів, я к і  залучаю ться у виробництво, але одночасно п ідвищ ення ролі соціальних та 
екологічних ф акторів обумовлює необхідність зн и ж ен н я ресурсомісткості вироб
ництва. Внаслідок цього дане п итання є досить актуальним  питанням  сьогодення.

Тому важ ливим  є виріш ення таких  завдань як :
-  з ’ясувати  сутність поняття «екологічний менеджмент» та «ресурсозбере

ж ення»;
-  розкрити суть м етодології ресурсозбереж ення на сучасному підприємстві;
-  обґрунтувати заходи, що спрямовую ться на зни ж ен н я запобігання негатив

них впливів на навколиш нє середовище;
-  розглянути підходи до екологізац ії розвитку  підприємств;
-  розглянути  прийом и ф орм ування екологічної культури  суб’єктів  господарю

вання.


